

Consiliul Local  
Scorțo  
Consilier: Popescu Angel P.S.D.

## Raport de activitate in anul 2017.

Anul 2017 de lărgă cu o serie de  
activități ce au fost realizate ca  
- asfătamile de pe sașa comune  
scorțo, în special Sitele Răutria,  
Liniuță, șosea de merge la Gădă  
Copaciuroa, Căst de Gădăre și  
contribuț turnarea pirolor pe sitele  
unde s-a turnat apă de la acele șosele.  
În lucrul important a fost sfârșitul  
Bisericii Sf. Iulie al Mare de la Căstul  
de Copaciuroa din 3. Septembrie 2017.  
La aceste activități am avut o contribuție  
mare.  
Tot în această perioadă în afara  
activităților desfășurate am participat  
în fiecare lună la ședințele consiliului  
local în comisi de specialitate și în  
ședințele ordinare, extraordinare și  
ședințele de îndră conform legislației  
privind organizarea, funcționarea  
consiliului Local Scorțo.  
În urma proiectelor prezentate în  
fiecare ședință sau prezentate care  
participat la discuții unde am ridicat  
diverse probleme pentru comunitate  
sitele Copaciurosei din Cnu. Scorțo  
am ertat în perioada realizării  
proiectelor prezentate pe ordinea de  
zi în ședințele cetățenilor din Căstul.  
În această perioadă am făcut dese  
deplasări prin toate șetele din

Copaciroasa cu care oarecui am fost  
redat probleme de catre cetateni cu  
ar fi schimbarea tarifulor electrice,  
introducerea opei in artul leatului de  
Padure. s-a cerut de cetateni puteti  
putea strangoarea de seunilor din  
gospodarie si ote probleme.

Am participat cu ocazia unei marci  
luna caritene la strangoarea de  
descuri parhaz de unca filosofa,  
petrii ambalaje, diferite materiale  
moluz, gdaeste ce au fost odarite si  
depozitate in soci de seunilor opozitionari  
80-90 buc din zona pasajului Copaciroasa  
si zona Ceret. Aceasta activitate a  
fost condusa de D. viceprimar Anus  
Mitar.

Cu ocazia zilei zarilor participat la  
de fuserea de Corvane precum si la  
stulba de somenina de la tarita  
sotului Copaciroasa.

In lunile octombrie si noiembrie  
am trecut prin arte Copaciroasa pentru  
a stabili tarifulle case pentru iluminatul  
stropale unde au fost intocvile pe  
scate astfel.

- Copaciroasa s.r. intocvit reuniti case pe  
stulpi nr 2, 4, 36 25, 93. si in zona Gard  
Copaciroasa.
- Linia 91, 96.
- Birca stulpi 6, 16.
- Ceret. si Capitalul de Padure nr 40, 37, 66, 17, 54  
si 50.

In finalul anului am participat la  
dispusarea de Corvane cu ocazia zilei  
Nationale a Romaniei 1 Decembrie la  
monumentele de razza Comunei Scrota  
Crusier Locul Com. Scrota  
Popescu August P.S.D.